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Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, rigla.

Instructiuni pentru elevi:

Citeste cu atentie fiecare enunt si efectueaza cu acuratete operatiile solicitate.
Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Total puncte




Care dintre numerele de mai jos se citeste saisprezece mii doudzeci ?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

A. 160 200 B. 160 020 C. 16 020 D. 16 200 LO1
Care este cel mai mic dintre numerele de mai jos?
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.
A. 90 506 B. 900 560 C. 9560 D. 905 006 LO1
Respectand ordinea efectudrii operatiilor in exercitiul: 18 : (3 +3) X2,
incercuieste litera, care indica ultima operatie. LO1
A. Tmpartirea B. Adunarea  C. Inmultirea D. Scaderea
Indica prin sageatd operatia care trebuie efectuata pentru a afla :
LO1
e Jumadtatea numarului 6 6 — 2
e Dublul numarului 6 6: 2 Lol
6 x 2
e Numarul cu 2 mai mic decat 6 LO1
6 x 4
Indicd denumirea fiecareia dintre formele geometrice desenate: LO1
S LO1
\ LO1
LO1

LO1




6. | Citeste cu atentie fiecare propozitie. Incercuieste litera A, dacd o consideri
adevarata, sau litera F, daca o consideri falsa.
Anul 2020 a fost un an bisect . A F |LO1
In Republica Moldova sunt puse in circulatie monede de 50 de bani. A F |LO1
Lungimea wunui penar poate fi masurata cu rigla. A F |LO1
Capacitatea unui bazin cu apa poate fi exprimata in Kilograme. A F |LO1
7. | Calculeaza in colonita.
a) 13012 -7918 b) 60 x 419
L012
L012
c)1260:8
L012
8. | Completeaza cu numerele care lipsesc.
— 275 =600 2352 + =10 352 LO2
L02
9. | Descopera regula de formare a sirului.
Scrie numarul urmator in caseta rezervata.
234 2 345 23 456 L02
10. | Scrie in fiecare cerc semnul de comparatie corespunzator (<, =, >).
1 000 cm O 1m 50 lei O 5 000 bani Lol
LO1
1 secol O 1 000 ani LO1




11.

In 495 de borcane cu suc de rosii si 405 borcane cu suc de struguri sunt in
total 2700 litri de suc. Afla capacitatea unui borcan, stiind ca toate sunt
identice.

Daca ai nevoie, fa schema problemei:

Rezolvare cu justificari:

Conditia problemei: Maria a cumparat creioane la pretul de lei
Si carioci la acelasi pret.
Intrebarea problemei:

L0123
L0123
Rezolvare prin exercitiu:
cerrrrrr PP PP PP jLos
Raspuns (scurt): LO1
12. | Un tren a pornit din gara la ora 9 dimineata pe data de 30 martie. Era zi de
marti. Trenul s-a aflat in drum 24 de ore.
Completeaza spatiile rezervate.
e Pe ce datd trenul a ajuns 1a destinatie? ...........ccovvveverieiienieneee e, LO1
e In ce zi a saptaimanii a ajuns trenul? L01
............................................................................. L01
o LaceoraaajunStrenul 2.......cccooeiiiiiiii i
13. | Completeazd cu numadrul care lipseste, stiind cd jucariile la fabrica se
repartizeaza in mod egal in cutii.
10 cutii contin in total 40 de jucarii. L03
5 cutii contin in total de jucarii.
14. | Completeaza problema, astfel incat rezolvarea sa poata fi efectuata prin
exercitiul (12+13) x 8lei =? lei. LO3

LO1




